



УКРАЇНА
КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 18.10.2021

м. Коломия

№ 248

**Про підвищення готовності
органів управління та сил
цивільного захисту до дій
при можливому виникненні
надзвичайних ситуацій
осінньо-зимового періоду
2021-2022 років**

Керуючись ст. 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 06.10.2021р. №379 «Про підвищення готовності органів управління та сил цивільного захисту до дій при можливому виникненні надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду 2021-2022 років» та з метою забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення району, належного функціонування об'єктів економіки, господарського та житлово-комунального комплексу, підвищення рівня готовності органів управління, сил і засобів цивільного захисту до дій на випадок виникнення надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду:

1. Затвердити план заходів з підвищення рівня готовності органів управління та сил цивільного захисту до дій в умовах можливих надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду 2021-2022 років (далі – план), що додається.
2. Рекомендувати міським, селищним, сільським головам, керівникам підприємств, установ, організацій району у межах повноважень забезпечити виконання заходів плану та у двотижневий термін розробити відповідні місцеві плани.

3. Співвиконавцям розпорядження подавати інформацію про виконання завдань плану головному відповідальному виконавцю у терміни, зазначені у кожному пункті. Узагальнену інформацію подати до 05.11.2021р. в відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації для подальшого інформування управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації та керівництва райдержадміністрації.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження райдержадміністрації покласти на головного відповідального виконавця – відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації (А.Витвицький).

5. Контроль за виконанням розпорядження райдержадміністрації залишаю за собою.

**Голова районної
державної адміністрації**



Любомир Глушков

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
райдержадміністрації
18.10.2021 № 248

ПЛАН

заходів з підвищення рівня готовності органів управління та сил цивільного захисту до дій в умовах можливих надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду 2021-2022 років

Основні завдання:

координація дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, установ, підприємств та організацій щодо забезпечення надійної роботи економіки і об'єктів життєзабезпечення населення району під час ускладнення погодних умов осінньо-зимового періоду 2021-20212 років;
організація заходів щодо захисту населення, господарського та комунального комплексу від можливих надзвичайних ситуацій;
створення умов для вчасної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, мінімізації збитків від них.

з/п	Найменування заходів	Виконавці	Терміни виконання
1	2	3	4
1	Проаналізувати причини виникнення надзвичайних та аварійних ситуацій попередніх осінньо-зимових періодів, розробити і затвердити плани попередження негативних наслідків надзвичайних ситуацій під час можливих несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2021 -2022 років	Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації району	До 25.10.2021р.

2	Уточнити розрахунки сил та засобів для ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру. Відкоригувати плани реагування органів управління і сил цивільного захисту при виникненні надзвичайних ситуацій, пов'язаних з несприятливими погодними умовами, на системах життєзабезпечення	Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації району	До 25.10.2021р.
3	Уточнити склад міжвідомчих мобільних оперативних груп	Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування	До 25.10.2021р.
4	Провести тренування органів управління, підпорядкованих сил та засобів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду	Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування	До 25.10.2021р.
5	Уточнити перелік справних автономних джерел енергоживлення, які можна використати для резервного енергозабезпечення за тимчасовими схемами у закладах охорони здоров'я, освіти, соціальної сфери	Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування	До 25.10.2021р.
6	Закласти в районний матеріальний резерв та об'єктові матеріальні резерви необхідну кількість паливно-мастильних матеріалів	Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування	До 01.11.2021р.
7	Завчасно інформувати органи управління, об'єкти житлово-комунального господарства, енергетики, зв'язку, населення про характер погіршення погодних умов	Коломийська метеостанція (за згодою)	Впродовж зимового періоду

7	При загрозі виникнення надзвичайних ситуацій запроваджувати цілодобове чергування керівного складу, при ускладненні погодних умов негайно інформувати районну державну адміністрацію, відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації за телефонами: 4-70-30, 4-70-31 та 4-74-19	ситуацій	Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування	При ускладненні погодних умов
8	Забезпечувати роботу штабів з ліквідації надзвичайних ситуацій та спеціальних комісій з ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру	надзвичайних ситуацій та	Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування	При виникненні надзвичайних ситуацій
9	Забезпечити обмеження руху транспорту на ділянках доріг, де створюється загрозна ситуація внаслідок снігових заметів, ожеледиці, попередньо повідомивши про це жителів району.	надзвичайних ситуацій	Коломийський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області	При виникненні надзвичайних ситуацій
10	Передбачити місця, необхідні матеріальні ресурси, інші засоби для розміщення і забезпечення нормальних умов тимчасового перебування на період можливих сильних морозів одиноких людей поважного віку, одиноких хворих людей, осіб без визначеного місця проживання	ситуацій	Виконавчі комітети органів місцевого самоврядування	При встановленні наднизьких температурних режимів
11	Організувати роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання правил безпеки при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду. У випадку виникнення надзвичайної ситуації, доводити до мешканців краю достовірну інформацію про її наслідки	ситуацій	Коломийський міськрайонний відділ УДСНС в Івано-Франківській області, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування	Постійно

**Начальник відділу
з питань цивільного захисту,
оборонної та мобілізаційної роботи
райдержадміністрації**



Андрій Витвицький